

办理结果：B

是否完成对外公开：否

镇康县公安局文件

镇政公安字〔2021〕115号

镇康县公安局交通警察大队关于对中国人民政治协商会议镇康县第十一届委员会第五次会议第48号提案的答复函

杨顺昌等委员：

首先感谢您们对我县南伞工业园区公共设施建设及道路交通安全管理工作的重视和支持，您们在中国人民政治协商会议镇康县第十一届委员会第五次会议提出的《关于加强南伞工业园区公共设施建设的提案》[第48号]，我局已于2021年4月7日收悉，针对建议内容，镇康县公安局交通警察大队召开专题会议进行安排部署、明确牵头人、确定责任人，现将提案办理情况答复如下：

一、镇康县南伞工业园区发展状况

镇康县南伞工业园区发展正在稳步推进，建设工程项目数持续增加，人流、车流不断增大，同时，工业园区为连接南班线至耿马县及连接镇清高速的枢纽，交通压力日益增大。红绿灯、警示牌、道路路口设置等已无法满足发展的需要。

二、开展工作情况及下步计划

为了维护良好的道路交通秩序，减少道路交通事故的发生，保障人民群众出行安全、便捷，镇康县公安局交通警察大队对工业园区整体交通情况进行了实地调研，并提出了相应的整改措施。**一是**计划在边关大道（一号路）新建的建材市场门口处新开设一个路口，确保车辆出入通行方便及车辆掉头方便，最大限度的减少车辆因路口供应不足导致的逆行等违法行为的发生，截止目前该项工作已经完成。**二是**计划在 G219 国道（南班线）与镇清高速连接线交叉路口处新建红绿灯与电子警察设施，控制交通流量，确保交通秩序通畅完好，最大限度减少交通事故的发生。截止目前，我局已以《镇康县公安局文件-镇政公安字（2021）108 号》文件向镇康县人民政府报告了《镇康县公安局关于新建 G219 国道与镇清高速连接线交叉路口红绿灯与电子警察等经费的请示》。向镇康县人民政府申请建设 G219 国道与镇清高速连接线交叉路口红绿灯与电子警察经费 105 万元左右。截止目前，还未收到相关批复意见。**三是**计划对边关大道（一号路）与勐英路延长线（二号路）交叉路口的交通科技管控设备的控制系统进行更换，对管控系统进行升级，对所需经费以在《镇康县公安局文

件-镇政公安字（2021）108号》文件里向镇康县人民政府报告请示，截止目前，还未收到相关批复意见。

有关《关于加强南伞工业园区公共设施建设的提案》[第48号]里所提到的在园区增加公共区域做为群众健康休闲娱乐场所，包括建设一座有水景的公园及在园区及周边道路适当位置增设公共厕所，方便群众的两项建议不属于交警部门职能职责范围，须有相关职能职责部门开展相关工作。

在下一步工作中，镇康县公安局将根据县委、县政府的批复要求按进度开展工作，并且对南伞工业园区的交通状况持续关注与加强管理，并且适时地对交通情况变化做出研讨和分析，并根据研讨和分析结果采取相应的对策。争取为园区的发展和人民群众的切实利益做出最大的服务于贡献。

感谢您们对镇康县公安局交通警察大队工作的支持，对以上办理有何意见，请填入“征询意见表”向政协提案委员会反馈。

镇康县公安局

2021年9月8日

（提案办复工作联系人：蒋成映 联系方式：18708838144）

镇康县公安局

2021年9月8日印制
